3. ETEHE

BIXE—Y

=g LRt —

A—I\—SAZTaAU—

ZEMBEOBRE—- 22N TELEI ALY —, G, ML —FDT 27/ 8Y—,
HERIZR X LW AT TEL, AT XI2Ek3 57 y=v a2 bORMAER WL X7,

5 B |

QXS by TURNILDERE
- ENERD#E (JIS C 4212) & OK[E = L ¥ —BURE (EPAct)
OWHFIZHIB L =@ EE—2 T3, (HL, 2507 L — 4
P EAHBOAICHB L ET,)
KB ABR L, B X NTORERLZ S ) —
2 (SF-JR) 123t L. 20~30% Kk L T & §,

OMIRIE E Z (b
- RERELRRCRE100% (RS§7a L) FCHiIWTRETT,
- PEELL AR CEUE SRR S XIB T BE T,
- AEHEH AR T—30°C~+40°C £ THIGHTRE T,
- W2 dEdr A 250 (MAEpEkIL) &L, RO XY 7+ v
27 =&AL UE Lz, (M Cat S arkys Ji )

O 1V N\—7HBEICHRE
- YALFREQROLY J — XD 7 F/3V A FREH N2 1 LilgEIC
T1:10 (6~60Hz) D100% 7 bIL 2 Eifis23alfg T4,
< 4 VN— 2 BEE L2 £ — & (SF-HRCA) T1:20 (3~
60Hz) D100%7E b IL 27 SEIEATTHE TS,
SRR A YN 2 BB — & (4R—Y) ETE X0,

OKES
- WitEES ) — X (SFJR) KD 3 X5 ICBEE A T T,
OEEE—H LA—TE
CPEROREMEE — 4 LR CIEC (JIS) ~FEEHEHL (oD
R ARL), BT -2 NE5D AL — X5 BE XA & b
LTV,

Rs2DEHEH |

02257 L —LLETF (EPAct. JIS C 42123HIi)

S F-HRF

|1—m—54yyu—xF—J
F : 25\
E : 2EAB/SR
HR: IOV Y-SRI L—L
HJ: IaYU—-XHMIL—L

NI —y3y

- BIESFH P A A < . 50HZI2190~220V (380~440V)
60HzI3190~240V (380~480V) % THIGHHETT,
(FEHEHAR X 200/200/220/230V (X1%400/400/440/460V)
50/60/60/60HzD4EK TF )

- KEINEMAWE TOEPActHIE & iTEET¥, (SF-EMA)

- FEPHIRZE40°C & A 7245°C, 50°C. 60°ClZ & xflpvy7- L %
o CREBRMHAR & L Cxhit)

C XSRS O THRNC Rk LR & LTI L E T,
T —FfEE-—2EEFEAEZLET, HLTL—-F AN
E RSN & 0 R REITAF TR T L,

- ZOEMBREE & RHA L U RN (AF-SHRE) &
Y=L THD T, FENZ67X— U LIBR OB T —
4 ETEF X0,

T30 B

‘ L—EHEHI
0 : B

{CA: 1V \—5EBE LY | | P BiKR

#JIS C 4212, EPAct FE3IIG
IS5 BfHER

02507 L—LLLE (JIS C 421238)

SF-THE

H : BfI#ER
V: ISV Y

V:IIISVIR
F: #7535V IR

IS5V BAEE

0 : B5

XXy

S5vy
Fiigo5vy

A\

& mmr



BHRE—FZWMDOELHE
OBEFRICET3EMET—-2DEHE
AT Ak
19791 HE S fz [E X 3] 131999FIC8UE S, [T
128615 T AL ¥ — DM HOABLIZB$ 2 $335 O Hlir JE |
NEMENE Lz, 20 [l EEE ] o CahEmikis 5
T -2 BRHT LS IR I hTnE T,
[T 2 E] 132 DH%20034F, 20064F4 HICBUEAT 5 b,
WEDRBIEAR SN T E T,

JISEIEAL

ke, ERERE — 2 ORDFRIEEIT H AR LS Bl rt
1375 (BT ALE—D7-HOEIEOREE L) 1I2k-T
W L72As, B & UTTIS C 4212 (EnshER{KIE =M h ik
BEKE) H20004E7HICHIEINE L2, A—S—F4 2Oy
1) — ZSE-HRIIE. ZDJIS C 42120 %)= FUEfl -3 L T &
iR

3. EilteE
HIRE—Y

KEIC BT 2 S0

KET L ¥ —BoRE: (EPAct : Energy Policy Act) 5319974
10H24HIZHEfT &, KEIEINCHGE, S E2xRE—4
BROBMICHAAEZN 2505 T — 2 OFRMEA, [FETHE
ENT-ABILUENE A 7= X B VIBANF LT 4 g sk T,
ZHUEKEES 2 SHA S B T — 2RI AAE N2 E
— 2 EXFELD ET,

ZOEPAct ORI E LT, 200246 17 H LIFGEBIO & D5 5 |
T — 22 DEAGEES GEFRCCH vy —) | OFRBBETT,
2 —=8=F4 vxav ) —ASF-HRIFIE, 20014E11 HAERE T & 0
E—ADAKRGIIZCCT Y N —2FRLTED IO T, HE
K HEETEET,

W) CCF vy — 3 MIHUHE ., MEUE 7 5 v D7 EEPActO#
F R D TE— 2 DOARIZFERLET, V., 75V
D EXRARHOBREIZIZCCT VN — 3R TE LA,

2—\—S54 YTV U—ZX (SF-HRAY) B U— X (SF-JRFY) OXE - Bi0EH |

50Hz 200V 60Hz 200V 60Hz 220V

tﬁ? E—4%K ot o) E—4%=K ot ol E— 4R ot o)

0w [mux| &) [ me [mux| &) | me |suw | &

%o % kW % % kW % % kW

0.2 67.6 719 |0.0177 | 71.0 743 |0.0125 | 69.9 75.1 | 0.0198

0.4 72.4 77.0 |0.0330 | 75.4 78.7 | 0.0222 | 74.8 79.5 | 0.0316

0.75 75.8 80.9 | 0.0624 | 78.2 82.7 | 0.0522 | 77.6 83.5 | 0.0683

1.5 81.4 85.2 | 0.0822 | 825 87.8 | 0.1098 | 82.2 87.2 | 0.1046

2.2 84.0 88.5 | 0.1332 | 85.3 89.4 | 0.1183 | 859 89.8 | 0.1112

3.7 88.3 89.0 | 0.0330 | 89.0 89.6 | 0.0278 | 89.3 90.1 | 0.0368

5.5 87.4 90.4 | 0.2088 | 87.6 91.3 0.2544 | 88.1 91.2 | 0.2122

7.5 88.0 914 | 0.3170 | 88.5 91.9 |0.3135| 89.3 91.9 | 0.2376

11 89.5 92.0 | 0.3340 | 89.7 92.2 | 0.3325| 90.0 92.7 | 0.3560

15 90.4 925 | 0.3767 | 90.6 92.7 | 0.3751 | 91.0 93.1 | 0.3718

18.5 91.0 93.5 | 0.5436 | 90.3 94.0 | 0.8064 | 90.8 94.1 | 0.7145

22 90.8 934 | 0.6745| 90.9 93.7 | 0.7232 | 91.2 93.9 | 0.6936 | &) N e

30 | 916 | 934 |0.6312| 91.7 | 93.6 | 06641 | 91.9 | 93.8 | 06612 | " HetiS G 0 CMREE Iy R e mo
37 92.5 934 |0.3854 | 92.2 93.2 | 0.4306 | 92.6 93.7 | 0.4691 BICEWEELTWETY, 7 MLFE— FETOIS C 4212 (B
45 92.9 938 | 04648 | 93.0 94.0 0.5148 | 93.2 942 | 05126 HNEBEE=MR, CHBEEEBH) OBHEE (FAH ICL3EE

BREEVETOTIFEL LI,
55) 92.5 93.8 | 0.8241 92.5 94.0 0.9488 | 93.0 94.3 | 0.8153 | o #%13100%E@mEOATETHY . REHETE S ) THA,

HIXMREH < TIBART T 7~ TSF-HRE ZE AEIR CiEmEiE U Icigs >

J

BEEORA Y

&t (mzory 1BkW 4PX304& BR 200V 50HzitsX
FEERT 24858 365H 100%&7 BhORE @17M/kWh
OFRMENEE (| 583000 (/%)
<EtEHI>
100 100
(=3 - 81 (=) (=) (=) (]
<EHA>
{EF R BRI
o 190 —ELOQ x‘ﬁgﬁz X | BE | x | B | X | g
[kW] RED EHED [h/E] [8/4] [F3/kWh]
W= %) E 96

Enf9EES (kW] (100%&F-EDE &)

<EtHEHI>
265,200 — 221,000 J X =
<HEtHEA>

1,683,000

(HpIEXNEI-+E0NE) RS

[EREEE

(Buwe—sms m — mes—smrm ) « (a4 ) - (FHE0eE Pe)

MEEsD DR

[EINEEL ]

MEAffEE (]



3. BiltaE
HAIRE—Y

= £ T &

(SF-HR¥YU—X 63~2257L—L)

Tt # o &' B A =
B H | 24B. 415, 618
5 £ 200/200/220V 50/60/60Hz EPAct 230V 60Hz
& Vi # | %713 400/400/440V 50/60/60Hz EPAct 460V 60Hz
e . iZ E4 . .
% ® " z fﬁﬁé # Al 7 75 9% REAA
A 2HNE BA SF-HR SF-HRV SF-HRF IP44
(63~2257 L — L) B SF-HRO SF-HRVO SF-HRFO IP44
B H = B A X | ABEONKWEERERER. 48 B - NV M RE
B & 5 @ | #@EAL)RTRESAR (CCW)
M # 2 2 X | E (63M~112M7L—4), B (132S~180M7 L —4), F (180L~22587 L — L)
= E | —30C~40C
g 8 B | 100%RH (EL. #BAELC L)
= = = | 1000mLLT
w | B BH 5 | BEAESSUBRMAZ. BEROSLEVIL,
#Hom S EHR | ZECTHE
Ui 5 i B | #nEfld) R TERA 2007 L—LlEEESICEY ET)
H 1) — RA&$ mFERAR
3.7kKWRLT 3A 63~1127 L — L3I FEaERAR
m] H 5 5.5~7.5kW 674 1327 L — LIdiFEERAR (AN —AWBENRIEE)
11kWRIE AN I3 124 ) — MgKEBIHTER AKX (A —ABREATEE)
1) — KA 124 (200VAR. 400VARER. A —AAED) ($. 200L. 225SICEAEhE T,
S & | voHINT
b H 5 #% | JISC 4212 JEM1400 JEM1401 JEC-2137-2000 % Dfth
& R | 4ERER (200VERDHE 1 200/200/220/230V  50/60/60/60Hz)  EPAct M¥I&fERR %1
~t & | R (SFJRYVU—2X) ER-BUI A, 2B, 448 (61EH IS TARSREVET,)
§y)] = & | ERSER-JIS C 42128 3R EHEMELI L. 230 (460) V  60Hz--EPActEHEMELI
S, iR “ 1:10 (6~60Hz) D100%TE kb7 EnES (7 K/N> X MNERA Y MIVEIR) --4PDIBE
I’f:_isﬁﬁmﬂ@ w\m%wm%%r»7£ﬁ§ﬁﬁ§?§ﬁégsﬁétT%ﬁo e ‘ N
1:20 (3~60Hz) MI100%TE hIb 73 Edm A AIEE L SF-HRCAIC DWW T Idd6— JE BB £ &L,
%1 200L. 225Sld. 200/400VARILFHDSER E L) £ T,
. WEDEEY AT LICE ) RETH
= ﬂE & H BhSOEMBICTHEREIILET
C @ EnsEst e ) £
L 2 B4 B
WX Taw | = ® |[75-9%] BOW
® & SF-HR SF-HRV SF-HRF SF-HRO
B 246|246 |2|4|6|2|4]|6
0.2kw
0.4
T 0.75 O O
¢ 1.5 O O
[ |22 O O
5| 87 O O
1| 55 O O
.| 75 O O
|1 O O
| 15 O O
5| 185 O
y | 22 O
| | 30 O
= 37 X
45 —
55 — — | ——]— —
g€ 1. OHNZ200VRDLiAHERE z . Q) F1I2200V#R - 400ViRFLH

mOMLAEEERDLE T,

2. 7ICIUMIBIAMHEETDEET I UM E L TERR
BETY, (200FRELT)

3. AW, 77 VHWIIOVWTHEINBITRERLET,




3. EteE

HIRE—Y

ERTE |

135K (448 200/200/220/230V  50/60/60/60Hz)

i =F | mEM Bt THE TS ML ) e
W Y Il-|z 50%&fH 75%E% 100% &1 Bt | CERE |BENLY BENLY | BR | BEE

B (A) | 395 (%) | 71%E (%) | Bifi (A) |39 (%) | 71%E (%) | B (A) |3 (%) | HE (%) | A min-1 % % A %
200 50 0.851 68.1 508 | 0954 | 719 634 | 1095 | 722 72.3 1.12 1400 224 273 5.0 72.0

02 200 60 0.718 73.7 584 0.855 75.7 69.9 1.014 749 776 1.02 1680 199 241 4.6 -
220 60 0.763 | 71.1 51.2 | 0.861 75.0 632 | 0990 | 755 715 1.02 1700 243 295 5.06 74.0

230 60 0.790 66.4 47.7 0.880 725 59.2 0.990 74.3 68.1 1.02 1710 265 325 5.29 —
200 50 1.47 74.6 57.1 1.70 765 69.1 201 76.0 77.8 2.04 1400 246 309 10.5 76.0

04 200 60 1.26 78.2 65.1 1.56 788 76.0 1.90 771 82.0 1.94 1680 218 263 95 -
: 220 60 1.32 77.0 58.0 1.55 79.2 69.7 1.82 78.8 77.2 1.86 1700 264 322 10.5 78.0

230 60 1.33 71.5 52.8 151 76.7 64.8 1.74 788 73.2 18 1715 289 355 10.9 -
200 50 2.46 794 55.2 291 81.3 67.8 348 80.5 76.9 3.6 1400 232 312 20.4 80.5

075 |_200 60 2.05 83.9 63.6 258 84.1 75.2 3.23 82.2 81.0 3.3 1680 200 241 17.4 -
: 220 60 2.12 82.2 56.3 258 83.7 685 3.10 83.3 76.9 32 1700 242 295 19.1 825
230 60 2.18 81.0 534 255 83.4 66.4 3.03 83.4 745 3.1 1715 263 326 20.0 825
200 50 4.86 80.7 54.5 5.74 83.0 67.0 6.80 83.1 761 7.0 1430 266 306 476 825

15 | 200 60 3.92 86.1 63.7 4.93 86.6 75.0 6.15 85.5 81.0 6.4 1725 234 241 40.0 -
: 220 60 4.19 83.8 55.1 4.99 85.7 68.0 6.00 85.8 75.9 6.2 1735 280 293 44.0 84.0
230 60 450 788 53.1 521 83.1 65.2 6.15 84.7 72.3 6.2 1745 304 322 46.0 84.0
200 50 6.29 85.4 59.6 7.68 86.7 71.8 9.32 86.1 78.7 9.4 1430 280 341 70.0 855

op | 200 60 5.40 87.8 685 6.97 88.2 78.3 8.82 87.2 834 8.9 1725 243 265 58.4 -
: 220 60 5.54 87.4 61.0 6.82 88.6 728 8.37 885 79.4 85 1735 292 323 64.2 87.0
230 60 555 85.6 58.1 6.70 88.4 69.9 8.09 88.8 76.9 8.1 1745 318 355 67.2 875
200 50 10.11 86.5 61.7 | 1244 | 87.1 737 | 1528 | 863 80.4 15.6 1440 296 311 120 86.0

37 | 200 60 8.78 88.0 695 | 1149 | 880 799 | 1452 | 867 84.4 14.8 1730 257 250 101 -
: 220 60 9.02 87.6 625 | 11.08 | 885 742 | 1364 | 88.1 80.6 138 1740 309 304 111 875
230 60 9.19 85.9 58.8 11.1 88.1 71.1 135 88.8 777 13.6 1750 336 334 116 875
200 50 14.26 88.3 634 17.63 89.3 75.6 2155 88.9 824 22 1460 343 349 202 88.5

55 | 200 60 12.05 | 894 734 | 16.01 90.0 826 | 20.39 | 89.3 86.9 20.8 1750 298 279 174 -
: 220 60 12.34 | 890 66.1 1560 | 902 774 | 1924 | 90.1 83.0 19.6 1760 358 340 191 895
230 60 128 87.2 62.1 15.7 89.4 74.0 19.1 90.3 80.2 19.2 1766 388 372 200 89.5
200 50 18.71 88.8 65.3 | 2361 89.5 775 | 2894 | 89.0 834 294 1460 367 358 282 885

-5 | 200 60 16.19 | 905 749 | 2148 | 905 832 | 2757 | 896 87.6 28 1750 317 287 242 =
: 220 60 16.30 | 896 675 | 2072 | 905 786 | 2602 | 902 83.7 264 1760 381 350 266 89.5
230 60 16.7 88.6 63.8 20.7 90.4 75.4 25.4 90.8 81.6 25.6 17656 414 383 278 89.5
200 50 279 91.3 64.7 34.8 91.9 76.1 428 915 82.3 44 1460 318 252 369 90.2

1 200 60 24.6 91.8 74.2 326 91.9 82.3 40.9 914 86.6 42 1760 272 227 311 =
220 60 24.9 92.0 674 315 925 774 38.7 92.4 83.1 40 1760 328 274 342 91.0
230 60 24.5 90.8 62.0 30.2 92.1 74.4 37.0 91.9 81.2 38 1770 356 302 358 91.0
200 50 36.0 916 66.3 45.6 92.3 775 56.2 92.1 83.3 58 1460 340 294 523 90.6

15 200 60 31.7 91.8 74.8 424 92.0 83.5 54.2 91.3 87.3 55 1760 290 240 457 -
220 60 320 918 68.4 405 92.7 79.4 50.6 926 84.1 52 1760 348 291 503 91.0
230 60 32.5 90.8 63.9 40.2 92.1 76.3 49.2 92.0 83.1 50 1770 379 319 526 91.0
200 50 45.4 91.9 645 56.8 92.8 76.4 70.0 928 82.3 72 1470 387 234 673 91.7

185 200 60 38.9 92.8 754 51.7 934 83.6 66.4 929 87.0 68 1770 322 208 583 -
: 220 60 39.5 92.3 67.7 50.2 93.2 785 62.3 93.3 83.9 63 1770 385 252 641 92.4
230 60 40.7 91.0 62.8 504 92.6 74.6 61.3 93.3 81.2 62 1780 419 277 670 924
200 50 50.1 92.7 69.1 64.6 932 80.0 80.9 928 84.6 82 1470 328 197 673 91.7

o 200 60 442 93.0 785 60.6 93.3 85.2 782 92.8 87.7 79 1770 272 175 583 -
220 60 44.0 92.9 718 575 93.6 81.3 727 934 85.2 73 1770 327 212 641 92.4
230 60 442 91.9 67.9 56.5 92.8 79.0 70.6 93.1 84.0 71 1780 355 233 670 92.4
200 50 69.6 92.7 68.1 88.8 93.0 79.3 112 925 84.0 114 1470 308 198 922 92.4

30 200 60 59.9 92.9 79.3 82.0 93.0 85.7 107 92.4 884 108 1770 257 170 822 -
220 60 59.8 926 72.1 78.3 93.3 81.6 99.1 932 85.8 100 1770 308 206 904 93.0
230 60 60.6 90.7 68.6 775 924 78.8 96.7 93.6 83.2 97 1780 335 226 945 93.0
200 50 75.4 93.7 76.7 102 94.0 84.0 132 935 86.7 134 1470 277 190 1010 | 924

37 200 60 694 93.2 84.2 98.9 93.3 87.7 131 92.7 88.6 132 1760 231 152 906 -
220 60 67.4 92.9 788 92.1 935 85.3 119 93.3 87.8 120 1770 279 185 997 93.0
230 60 66.8 934 745 89.6 94.3 82.4 115 94.0 86.1 116 1780 303 204 1040 | 930
200 50 98.8 92.8 70.8 129 93.2 81.1 165 92.7 85.2 166 1470 294 184 1360 | 92.7

a5 200 60 84.2 93.6 82.7 118 935 87.7 156 92.8 89.5 158 1770 249 172 1240 -
220 60 83.9 93.2 75.5 113 938 83.8 145 935 87.2 146 1770 299 209 1360 | 93.0
230 60 85.6 92.6 71.2 111 93.7 81.5 141 93.8 85.5 144 1780 324 229 1420 | 936
200 50 125 93.1 68.1 161 93.6 79.0 200 934 85.1 204 1470 298 185 1520 93.3

55 200 60 105 94.0 80.2 146 94.2 86.7 190 93.8 89.2 192 1770 257 168 1350 -
220 60 106 93.8 727 140 94.4 82.2 177 94.2 86.6 180 1780 308 204 1480 93.6
230 60 108 935 68.2 139 94.4 787 175 945 834 180 1780 334 223 1550 | 94.1

) 1. HEEEX(F200/200/220V 50/60/60Hz=JIS C 4212(EXIRIEE=AAN CRAEBENE) DENIEHE (RALK) [CKDFT.  230V/60Hz=IEEE std 112 Method BIC&DFE T
2. BEEIRRFMEZTRU. RIHETIFHDEE Ao
3. 400VHRDIZE DERAEF200VIRD1/2E£1EDF Y, [ERRIEHFIEDUNBRIFSEEFN TERESERVET .
4. WREEBRDFEYY— X (SF—JR) KOARELWEIENSHDE I DT, EEEBRIDRETHC DLW CIFTEERVE Y.

E—IDSBHEE—INBEETRI R EImEEN R EDEAICHDF T DT T 7Y - I TETTHEADEECF E—F DHADMENT IEEHHOET .

6. RFEAE(E(E200/220V 50/60Hz=JIS C 4212, 230V/60Hz=EPACtICLDET,

BELAR)L |

Z=N=F54>IAY) —XBHREEE/NS LEEEHCEWE o -
HEBSEIS R, £, AHBELREREL TV 3 2O BARE Gree)
BINESBESTVET, 8

ARICAMBEORRNLEBELANLERLET, JEMEEIRD Reo 4 SFUR B0H:
5% A, 2% (SF-JR) IC< SAKBICERSEL TVET, a8 Srrneone

60

50

076 15 22 87 55 75 11 15 185 22 80 37 (kW)
LIANBRABEZ LAV (IRRISTED)



. ElRE

HAIRE—Y

N tER |

ERANER & (BR) B BER (SFJR) EA—EUIHETE. (1.65KW, 2.2kW GHELI)

WSF-HR
B~ R
Q
aK m 1
o N 1
g_'_' ) LELE |XB d g |[vwonmn
N i X
DLESE3M  H{BES7IMULE NEST N%
HopAT i
]
=-2 T =-4 FhiEDRT
L
A B -
KA ira o
10,
7
_\ © = 7| N o o
| 5 — 1. ¥ |
S ‘ﬂH ' R~
* €
= - : ol
Lo 3o lelel & LEJ He e ]| Losmmn
X
8P "
BfIR%E 3E) A5kWEPRImFHENBFRIEEDET . BfteE
-1 mpeztasonc | |B-3 FRAKDRT Eg-5 TlEDRT
it ~ = (mm)
we | 25 HAIW) 2 —~ — —
= 2R 443 B = = A B %C D E F G H | J L M ML N X XB Z
63M| 0.2 0.2 — E 1 1234|66.6| 63 [1266]| 50 40 | 23 |1263] — — |226.4| 135 — 100 | 12 40 7
71M 0.4 0.4 0.2 E 1305|745 | 71 [1476| 56 45 32 (1448 - — |2505]| 148 - 110| 18 45 7
80M| 0.75 0.75 0.4 E o 122 | 95 80 |1616[(625| 50 | 32 [1664| — — 262 | 160 - 125 | 15 50 9
90L | 156,22 1.5 0.75 E 143|114 | 90 |1836| 70 [625| 4 |1863| — — |3115| 175 - 150 | 15 56 9
100L — 2.2 — E 1731128 | 100 | 207 | 80 70 | 685 |2035[ 230 | 40 | 366 | 200 | 212 | 180 4 63 12
112Mf 3.7 3.7 1.5 E 3 181|135 [ 112 | 228 | 95 70 | 65 | 226 [ 263 | 40 | 381 [ 230 | 242 | 180 4 70 12
1325(55,75 55 22,37 B 2115/ 152|132 | 266 [ 108 | 70 | 65 | 265 | 288 | 40 |450.5| 256 | 268 | 180 4 89 12
132M — 7.5 5.5 B 2305 171|132 [ 266 | 108 | 89 | 65 | 265 | 288 | 40 |4885| 2566 | 268 | 218 4 89 12
SF-HR|160M| 11,15 11 75 B 262 | 198 | 160 | 318 | 127 | 105 8 316|367 | 50 | 575 | 310 - 254 4 108 | 145
160L [ 185 15 11 B 4 274 | 220 | 160 | 318 | 127 | 127 8 316|367 | 60 | 619 | 310 — 298 4 108 | 145
180M| 22 185,22 15 B 2925(225.5| 180 | 363 |139.5|120.5( 8 3569|410 | 50 | 644 | 335 - 285 4 121|145
180L 30 30 185,22 F 311.5(2425| 180 | 363 |139.5|139.5| 8 359|410 | b0 | 682 | 335 — 323 4 121|145
37.45 | — - B 7505 B
200L — 37 45 | 30 37 F 365 [267.5] 200 | 406 | 159 |1625| 11 | 401 70 805 390 361 4 133 [ 185
55 — — 5 365 767
2258 — 55 — F 365 | 277 | 225 | 446 | 178 | 143 | 11 | 446 - 70 | 797 | 428 - 342 4 149 [ 185
— — 45 489 921
h< ~t P (mm) NFUVIBES HREE
%2 == i F A i) ity 2R 4481 E (kg)
Z KA KD KG KL KP Q QK R S T U W eafl | RemEfl | anfl | Ressl 2R 448 61R
63M| 404 | 27 — 131 | 166 | 23 — 103 [11hB| — 1 — | 6201ZZAC|6201ZZAC| 620127 | 6201722 7 7 —
71M| 465 | 27 = 142 | 166 | 30 25 120 | 146 5 3 5 |6202ZZAC|6201ZZAC| 620277 | 6201727 9 10 11
80M| 3956 | 27 63 145 — 40 32 140 [19)6 6 3.5 6 620477 | 620377 | 620477 | 620327 11 12 12
90L | 53 27 76 158 — 50 40 |168.5(24)6 7 4 8 620577 | 620477 | 620577 | 620477 | 18,20 19 19
100L | 65 27 88 169 — 60 45 193 (286 7 4 8 — — 620677 | 620527 — 29 —
112M| 69 27 103 | 180 - 60 45 | 200 [28ij6 7 4 8 620777 | 620677 | 6207727 | 6206727 36 37 38
1325 | 75 27 120 | 197 — 80 63 | 239 [38k6| 8 5 10 | 630877 | 620777 | 630877 | 620727 | 49, 53 53 53, 53
SEHR 132M| 94 27 120 | 197 — 80 63 | 258 [38k6| 8 5 10 — — 630877 | 620727 — 65 68
i 160M| 105 | 56 142 | 266 — 110 | 90 | 323 [42k6| 8 5 12 | 630977 | 630877 | 630977 | 630827 | 92, 98 93 105
160L | 127 | 56 142 | 266 — 110 | 90 | 345 [42k6| 8 5 12 | 630977 | 630877 | 630977 | 630827 126 116 120
180M| 127 | 56 168 | 289 — 110 | 90 |351.5(48k6| 9 55 14 | 631177 | 631027 | 631127 | 631027 148 (148,148 160
180L | 146 | 56 168 | 289 — 110 | 90 |370.5[56m6B| 10 6 16 |631272C3 | 631027 | 631277 | 631027 175 173 |[187,187
110 | 90 |395.5(66m6B| 10 6 16
200L | 145 | 90 | 472 548 T20 1170 [2558l60mel 11 = 8 631272C3 | 631122 | 831322 | 831122 |250, 250|235, 250|250, 265
110 | 90 | 402 [55m6B| 10 6 16
22565 145 90 | 617 - 593 120 1110 [ 232 le5mel 11 7 18 63127ZC3 | 63122ZC3 | 631527 | 831222 | 280 285 345

@il LD TR s T,

@M kIR, AW SNBBEH D ETOT, IEHAIVEFERBE LS AE0F TR A &0,

Q/HEIINERET/RL THETOT, b FFIZL-> TIHETIMBOREZEDEH D £,

@2.2kW6PZiif# > 7 AEL 50 ¥,

@1.5kW, 22kW6POEPActhH MGG IE, BHEE— 2 L DS FHVPRAD 348, JISHHEIEED AD
BAd, BEE — 2 Ll —b < B CRIETRET T,

@2.2kW4PH < FH100LIZEPAct f4b & 2 0 £4,

@45kW2PIZAF 2 — 7 7 Y AM L T &, [EAACCWACWOREE &0 £40OT, THXD
Bz ZHRE < 22 & v, ks, MRS BUYERE Y. (GhEk - BRI Rl e A )




3. EteE

HIRE—Y

EEANER i (BA) B

2R (SF-JRV) EE—BIETT . (1.5kW, 2.2kW BELA)

HSF-HRV
D D
|
SF-HRV H< &180M
B AR
FL) w
= o) EETANSRT EETLDRT EETR&DRET
[ T
= iﬁ e | =
i) 45kW2P, 55kW2P
S XzU45kWSP(3¢ﬁ¥i§
D<ES63M DHL<ES7IMELE HaFERCEbET.
-1 -2 -3 Eg-4 -5
AR
< & (mm)
. KW i | X
we  |osvums| pas HEATY = =z
ofF 418 618 ®# | S DJEJLA] B JLCJLEJLG]L [LZ]LN
FF130 63M 0.2 0.2 - E | , [1268] — [130[110j6[160 |35 | 10 [208 | 10 | 4
FF130 71M 0.4 04 0.2 E 1476 — |130[110/6]|160| 35 | 10 |229| 10 | 4
FF165 80M 0.75 0.75 0.4 E |, [166] - [165[130/6[200[ 35 | 12 (226 12 | 4
FF165 S0L 1522 15 0.75 E 1863 — | 165|130j6|200| 35 | 12 |2885| 12 | 4
FF215 700L - 22 - E 207|130 | 215 |180j6|250 | 4 | 16 | 321 |145] 4
FF215 T12M 3.7 3.7 15 E | , [228]141]215[180j6[250] 4 | 16 | 351 [145] 4
FF265 1325 55,75 55 2237 | B 266 | 156 | 265 |230j6|300 | 4 | 20 |3925|14.5]| 4
FF265 132M - 75 55 B 266 | 156 | 265 |230]6|300 | 4 | 20 |4305|145| 4
SF-HRV FF300 160M 11.15 1 75 B 318|207 | 300 |250j6|350 | 5 | 20 | 465 |185]| 4
FF300 T60L 185 15 11 B | , [818]207[300(250/6[350| 5 | 20 | 509 [185] 4
FF350 180M 22 185,22 15 B 363 | 230 | 350 |300j6| 400 | 5 | 20 | 544 |185]| 4
FF350 180L 30 30 18522 | F 363 | 230 | 350 |300j6|400| 5 | 20 | 582 |185| 4
FF400 200L 37.45 - - F 406 | 255 | 400 |350j6|450| 5 | 22 | 695|185 8
- 37.45 30,37
55 = - 5 720
FF500 2055 _ 55 Z F 446 | 275 | 500 |450j6|550| 5 | 22 [720 | 185 8
— — 45 844
959y ~ E (mm) RNPUIIBES BIsRESE
iZ == D<BES W F L] iy 24 A8+ (ke)
i KB | KD | KL | LR Q [QaK [ S T U W | enfl |[Rasfl| esf [Rasafl| 2@ | 48 | 68
FF130 | 63M | 125 | 27 | 131 ] 23 | 28 | — |11h6| — [ —  |62017ZAC|62012ZAC| 620127 | 620127 | 8.2 | 8 -
FF130 | 71M | 145 | 27 | 142 | 30 | 30 | 25 |14i6| 5 3 | 5 |620277AC|620122AC] 620277 | 62012z | 10 | 112 | 12
FF165 | 80M |1435| 27 | 145 | 40 | 40 | 32 |19i6]| 6 | 35 | 6 |62047Z 620327 |62042Z |62032Z | 135 | 145 | 145
FF165 | 90L |1985| 27 | 168 | 50 | 50 | 40 |24i6] 7 | 4 | 8 |620577Z 620427 | 620677 | 620477 |206225] 215 | 215
FF215 | 100L | 213 | 27 | 166 | 60 | 60 | 45 |28i6| 7 | 4 | 8 - —  |6206zZ|620522| - | 33 | -
FF215 | 112M | 239 | 27 | 177 ] 60 | 60 | 45 |28i6| 7 | 4 | 8 |62072Z 620627620727 |62062Z | 41 | 42 | 43
FFo65 | 1325 | 256 | 27 | 194 | 80 | 80 | 63 |38k6| 8 5 | 10 |63082Z | 620727 | 63082Z | 620727 | 5660 | 60 | 60,60
FF265 | 132M | 294 | 27 | 194 | 80 | 80 | 63 |38k6| 8 5 | 10 = —  |63082Z |2072z| - | 72 | 75
SF-HRV [ FF300 | 160M | 318 | 56 | 264 | 110 | 110 | 90 |42k6| 8 5 | 12 |63097Z | 630877 | 630977 | 630877 [102.108] 103 | 115
FF300 | 160L | 362 | 56 | 264 | 110 | 110 | 90 |42k6| 8 5 | 12 |63097z | 630877 | 63097Z | 630877 | 136 | 126 | 130
FF350 | 180M |3/85| 56 | 285 | 110 | 110 | 90 |48k6| © | 55 | 14 |63112Z|63102Z | 631122 |63102Z | 168 |168.168] 180
FF350 | 180L |416.5] 56 | 285 | 110 | 110 | 90 |55m6| 10 | 6 | 16 |631222C3| 631027 | 631222 | 631077 | 195 | 193 | 207207
710 | 110 | 90 |55me| 10 | 6 | 16
: 280 | 280295
FFA00 | 200L | 485 | 90 | 348 [zt 17016 Teomsl 11— 75 {0%122203| 631122 | 631322 | 631122 | 276275 | 265280
500 710 | 110 | 90 |55me| 10 | 6 | 16
127203 |631222 1522 | 631222
FF500 | 2255 2?8 90 {368 [ 1,01 140 | 110 lesmel 11 | 7 | 1g |63122203|631222C3| 631527 | 63 325 | 330 | 390

%% @I kL, ZHEINBHAENH D ETOT, MRS FESBEZGA VT THEL 2 &0,
QMBI EBFE TR L T FETOT, bSFEFILL> TEHETHEORLELEDEHD E T,
@2.2kW6PIiif 7 7 ZEL A0 ¥,
@1.5kW, 2.2kW6POEPActh XIS, FEE — 4 L b FHHRAD 328, JISHHFEEDOADOEAE, BMEE — & L[l—b < F 5 CRIETRETT,
@45kW2PIE 2% 2 — 7 7 VAL T Ed . [ HACCWACWORNEL 40 £3OT, JHEXOBRICIREL 280w, &b, mlblisihbks SETHE T,
(Gh: - TR Rt B0 £F)



. ElRE

HAIRE—Y

EEANER, 7

WSF-HRF

VI (BA)

LR

KL

LE
AL

LR

LNXLZ

D

F_a(f—_l

SF-HRF H<#&180M

05 |
IE AA g
> -4 LA
1 A > @-2 @-4
-1
LG LLF:; KL LNXLZ
iﬂlﬁn“itﬁf HFEAA |
= 7 < RN o
QK ’ MEs| N
i RS, 2 il
g = 3 :<—‘ KD A
HL<ESB3M HLES7TIMEE
-3 -5 %) 4BKWaPIRIFRNEEAICEDET .
TiER
~t P (mm)
e | oSvvEs| p<aEs PR m T - 5
e 4 68 # | S D JEJLA] B [lC[LE LG ]L [z N
FF130 63M 0.2 0.2 = E 1266/ — |130]110j6|160| 35 | 10 | 208 | 10 | 4
FF130 7TM 04 04 02 E | ' [1a76] — [130]110j6]160] 35 | 10 [229 | 10 | 4
FF165 80M 0.75 0.75 04 E | , [166] — [165]130j6[200[ a5 12 [226] 12 | &
FF165 90L 1600 15 075 E 1863 — | 165|130j6|200| 35 | 12 |2885| 12 | 4
FF215 T00L — 20 = E 207 | 130 | 215 [180j6|250 | 4 | 16 | 321 |145]| 4
FFo15 T12M 37 37 5 E | , [228]741[215[180i6]260] 4 | 16 | 351 [145] 4
FFo65 1325 5575 55 2237 | B 266 | 156 | 265 |230/6| 300 | 4 | 20 [3925|145| 4
SF-HRF FFo65 132M — 75 55 B 266 | 156 | 265 |230)6| 300 | 4 | 20 |4305|145| 4
FF300 T60M 1715 K 75 B 318|207 | 300 [250/6|350| 5 | 20 | 465 [185] 4
FF300 T60L 185 15 K B | , [318]207]300(250i5|350] & | 20 509 [185] 4
FF350 T80M 20 18500 15 B 363 | 230 | 350 [300i6|400 | 5 | 20 | 544 |185| 4
FF350 T80L 30 30 186522 | F 363 | 230 | 350 |300j6|400| 5 | 20 | 582 |185| 4
FF400 200L 37;45 37’_45 30T37 F 5 | 406 | 255|400 (350j6|450| 5 | 22 | 695 |[185| 8
S5vy ~ & (mm) RPUVTES BsREE
iz == h<&ES i F 2] i 24& AfEL (kg)
KB [ KD [ KL | IR [ Q@ QK | 8 [ T [ U | W | Bl | Rankl| Ba6 | Rerfl| o& | 46 | 68
FF130 | 63M | 125 | 27 | 131 | 23 | 23 | — |11n6| — | 1 | — |62012ZAC|62012ZAC| 620127 | 620127 | 82 | 8 | -
FF130 | 71M | 145 | 27 | 142 | 30 | 30 | 25 |14j6] 5 | 3 | ©& |620277AC|62017ZAC] 620277 | 620122 10 | 112 ] 12
FF165 | 80M |1435| 27 | 145 40 | 40 | 32 |19j6] 6 | 35 | 6 |620477 620327 | 620477 | 620322 | 135 | 145 | 145
FF165 | 90L |1985| 27 | 168 | 50 | 50 | 40 |24i6| 7 | 4 | 8 |620577Z|62047Z | 620577 | 620477 |205025| 215 | 215
FFo15 | 100L | 213 | 27 | 169 60 | 60 | 45 |28j6] 7 | 4 | 8 - —  |620622]62052Z] - | 33 | -
FF215 | 112M | 239 | 27 | 180 | 60 | 60 | 45 |28i6| 7 | 4 | 8 |62077Z|62062Z | 620727 | 62062Z| 41 | 42 | 43
oFie | FF265 | 1325 | 256 | 27 [ 197 80 | 80 | 63 [38K6| & | 5 | 10 |630827| 620722 630827 620772 [66:60] 60 |60.60
FFo65 | 132M | 294 | 27 | 197 | 80 | 80 | 63 |38K6| &8 | 5 | 10 - —  |6308zz|62072Z| - | 72 | 75
FF300 | 160M | 318 | 56 | 266 | 170 | 110 | 90 [42K6] 8 | 5 | 12 |630977 | 630827 | 630977 | 630827 [102108] 103 | 115
FF300 | 160L | 362 | 56 | 266 | 110 | 110 | 90 [42K6] 8 | 5 | 12 |630977 | 630822 | 630977 | 630822 | 136 | 126 | 130
FF350 | 180M |3785| 56 | 289 | 170 | 110 | 90 [48K6] © | 55 | 14 |631122| 631022 | 631122 | 631022 | 168 |168.168] 180
FF350 | 180L |4165] 56 | 289 | 170 | 110 | 90 |55m6| 10 | 6 | 16 |631222c3| 631027 | 631227 | 631027 | 195 | 193 | 207207
FF400 | 200L | 485 | 90 | 34g | 1101 110 | 90 |85mB| 10 | 6 | 16 lga157703| 631122 | 631322 | 631122 | 275275 | 265280 | 280235
140 | 140 | 110 [60m6] 11 | 7 | 18 : ‘ :
e @ISk, S NAHAND D EFOT, EHEAIIE RS LB AU TR a0,

@IHEIEMIIT/RL THETOT, b HFITL > TRHETIBORLZEDEHD F§.

@2.2kW6PI3i# 7 7 ZEL 50D 9,

@1.5kW, 2.2kWEPOEPActhFAIGAIE, FHEE — 2 L b HEARAD F34, JISERHRIEED AD
WAd, BREE =2 L—b < FSTRIETRETY,

@45kW2PIZ A F 20— 7 7 Y EAMHI L T & ¥, MIEAHACCWACWDREIE L 4D 30T, Ik
XOBKIZZHREL 22 &, Ao, Wil G BERE T, (k- B bl e B £9)



=

HIRE—Y

""" Z#E (SF-JRO) ER—BUTTETY, (1.5kW, 2.2kW BELISY)
------ EBHEE—5 DBKIEREIFJIS C 4034-5[CHESNIPA4ICEELTVET,

EEANEET 187 - B

ESF-HRO
Ehim~ER L K
) A R ("D KL o
Q é KA B Q T
aK w ¢ T ‘fﬁ »
3| 1 2 %\ Ei}\ﬁf_ & e 1 - (&) Sl
g______ <l MG o
J i
s Lelele LL"LJ Ltwii'lﬂﬁﬁ N LE UpSHiER
N M X M %
DLESE3M  D<ES7IMELE N i N @
®-2 =4
L
R
A : BH . R A KA, = g ) 2
o [T KA A B __a KL ‘ ‘39
g 5 KA _| QK] D i
pY4
ol (- '
o T — H ‘ = N e o
9 ] . = N
L Z all I°=55 28 :
LLiNLF i [.E\Llﬁgl L -JHE E ‘ U Saiibi LL_L_F—LXB iy
U > Bidst = M o N N@
x =
Nt@ 7E) 45kW2P. 55kW2PRU4EKWEPIditFFEh
-1 =-3 ®-5  smflembEy.
g ~f P (mm)
e g; EHFIKW) z é = = 5
218 448 613 = A B %C | D E F G H | J L M ML N X XB z
63 0.2 0.2 — E 1 1234|716| 63 [1266| 50 | 40 | 23 [126.3] — — [2264[ 135 | - 100 | 12 | 40 7
71 0.4 0.4 0.2 E 130.5| 81 71 476| 56 45 | 3.2 (1448 - — |[2505( 148 — 110 | 18 45 7
80 0.75 0.75 0.4 E o 122 | 98 | 80 |1616[|625| 50 | 32 |16564| — - 262 [ 160 | - 125 | 15 | 50 9
90L [ 15,22 1.5 0.75 E 1431117 | 90 |1836| 70 |[625| 4 (186.3] — - [31156[175| - 150 | 15 | 56 9
100L — 2.2 — E 17311311100 | 207 | 80 | 70 | 65 [203.5[ 230 | 40 | 366 | 200 | 212 | 180 | 4 63 12
112M| 3.7 3.7 1.5 E 3 1811138112228 | 95 | 70 | 65 | 226 [ 253 | 40 | 381 | 230|242 | 180 | 4 70 12
1328]55,75 55 22,37 B 2115 165 | 132 [ 266 [ 108 | 70 | 85 | 265 | 288 | 40 |4505| 256 | 268|180 | 4 89 12
132M — 7.5 55 B 230.5[ 174 | 132 | 266 | 108 | 89 | 65 | 265 | 288 | 40 |4885| 256 | 268 | 218 | 4 89 12
SF-HRO|160M| 11,15 11 7.5 B 252 [ 207 [ 160 | 318 [ 127|106 8 |316 (367 | 50 | 575|310 — |254| 4 108 | 145
160L| 185 15 11 B 274|229 | 160|318 [ 127|127 | 8 |316[367| 50 | 619|310 — |298]| 4 108 | 145
180M| 22 185,22 15 B 4 292.5(235.5( 180 | 363 |139.5(1205| 8 | 359 |410| 50 | 644 |335| — [285| 4 121|145
180L 30 30 186,22 F 311.5| 2563 | 180 | 363 |139.5{139.5| 8 |359|410| 50 | 682 |335| - [323]| 4 121|145
3745 — — 279.0 750.5
200L — 37 45 | 30 37 F 355 5780 200 | 406 | 169 |1525| 11 [ 401 - 70 7805 390 | - | 361 4 133 | 185
55 — — 5 365 767
2258 — 55 — F 365 2875|225 | 446 | 178 | 143 | 11 | 446 - 70 | 797 | 428 - 342 4 149 [ 185
— — 45 489 921
e ~ P (mm) NFUVITES HIRRES
iz == i F & B 21 AR E (kg)
KA | KD [KG | KL [KP | @ [GK [ R S T U W | aEfl | RaEfl | el | Resd | 2 418 618
63 | 404 | PF)|127.4] 138 | 192 | 23 - 103 [11h6] - 1 — | 6201ZZAC|6201ZZAC| 6201727 | 620122 8.2 8 -
71 [465 | PFls[127.6] 156 | 193 | 30 25 [ 120 |14j6| 5 3 5 |6202ZZAC|6201ZZAC| 620277 | 6201727 10 11.2 12
80 | 395 |PF% | 109 | 168 - 40 32 | 140 |19j6| 6 3.5 6 620477 | 620377 | 620477 | 6203272 11 12 12
90L | 63 | PF% | 123 | 173 - 50 40 |1685(24j6| 7 4 8 620577 | 620477 | 620527 | 620477 | 18,20 19 19
100L | 65 | PF% | 136 | 185 — 60 45 | 193 |28j6| 7 4 8 — — 620677 | 620527 — 29 —
112M| 69 | PF% | 151 | 196 - 60 45 | 200 [28j6] 7 4 8 620777 | 620677 | 620777 | 620622 36 37 38
132S| 75 | PF1 | 177 | 223 — 80 63 | 239 |38k6| 8 5 10 | 630827 | 620777 | 630827 | 6207ZZ | 49,53 53 53,53
132M| 94 | PF1 | 177 | 223 - 80 63 | 258 |38k6| 8 5 10 - - 630877 | 6207727 - 65 65
SF-HROITB0M| 105 [PFI | 116 | 274 - 110 | 90 | 323 |42k6| 8 5 12 | 630977 | 630877 | 630927 | 6308ZZ | 92,98 93 105
160L | 127 |PF1| 116 | 274 — 110 | 90 | 345 |42k6| 8 5 12 | 630927 | 630877 | 630927 | 6308272 126 116 120
180M| 127 |PF1)%| 140 | 296 - 110 | 90 |3515|48k6| 9 5.5 14 | 631122 | 831027 | 631127 | 6310Z2Z 148 [148,148| 160
180L | 146 | PF2 | 135 | 296 — 110 | 90 |3705|55m6B[ 10 6 16 | 631222C3 | 831027 | 631227 | 631022 175 173 187,187
110 | 90 |3955|55m6[ 10 6 16
200L | 145 | PF2 | 467 - 547 120 1710 405560 mel 11 > T8 63122ZC3 | 831122 | 6831327 | 8311ZZ | 260,260 | 245260 | 260,275
110 | 90 | 402 |55m6| 10 6 16
2255 | 145 [PF2)2| 512 592 20 1710 [ 232 lesmel 11 > T8 631222C3 | 63127203 | 8315627 | 831222 | 290 295 355

% @xlliLio s T
QI HHENBWAN S FTOT, IERAIN B LB AR ALDT TS 2 a0,
@I ERIETA LT ETOT, b FFZ > TRETIMIORES LD 85D 27,

@2.2kW6PIZif#” 7 AEL ) %3,

@1.5kW, 2.2kW6POEPACtIZ A G I3, MHHEE — % L b FEHFELD 54, JISEIRIEED ADBA IR,
BEEE — & L[] b < FH TEETRET T,

@2.2kW4Ph < 7 100LIFEPACt 4k & 22 0 %4,

@45kW2PIE 2% 2 — 7 7 V&M L T & ¥, B2 CCWACWORE & &0 230 T, THLDBFIZD
gL Z&n, Lk, WA BETRE . Ghk - B ki Ba b £9)

SF-HRO H<#&160M



3. BiltaE
HAIRE—Y

= £ T &

SF-THEZU—X (2507 L —LEL)

Tt B o B = 7 =B
i3 # | 2tR. 448, 61&
200/220V 50/60Hz 27FE1&
_ 90KWLLT -
£ E X |3 .400/440V 50/60Hz 2FEH&
& Vi1 # 132kWELTF 400/440V 50/60Hz 2TEH& (ZH5%E1C & 1) 200VAREHE A ETRE T )
160kWLLT 400/440V 50/60Hz 2FE1&
. w iz :4 e
44 #h % b S AEE ” Er— e RFEHR
2 P i i 7529
® % 55 s 2EANBET BAF SF-THE SF-TVE SF-TFE IP44
(250~2807 L — L1) B4 SF-THEO SF-TVEO SF-TFEO IP44
_ .| iR, BEREA,
B H BB R ool RS — . _
A4BLI_E D280MDLLT IEE&S - ~NJL MEp TR, 280LLL F IZEREE A,
[ iz Vil @ | Ehis &) B TREEETAE (CCW)
M % - 5 X |F
Pt E | —20C~40C
8 E | 95%RHLLT
= 1= = | 1000mT
* RO R | BAMRUVBREHIIBEF DLV E,
o R E S | ZEECTHID
% F L B | b5
O . @ | V- FEREERTEESR b < EEHA
| 6 — R (Y-AREIATAE) % % |bcEs H 7 (kW)
2 & | v t/L25PB6/2 ’ Z|l o | 4m | omm
= ﬁﬁ 8 *g JIS C 4212 JIS C 4004 JEM1400 JEM1401 250SD | 75 75 55
JEC-37 JEC-2137 % Dfth 250MD | 90 90 75
% R | 2ERER SF-THE| 280SD | 110 | 110 90
T & | 1S (SF-TH) & B—BV) £ 13 <Fik 280MD | 132 | 132 | 110
%h ES & | JISC 421253 =EEEL 280L 160 | 160 | 132
95O R
WA BE | B B A EFR MLOSHE YA EVES
S 7 i 50%& 75%&% 100%&7 BR | OEREE [EENLOEBNLY| R HAE(E
B (A) |31 (%) |77 (%) | B (A) [51% (%) [17% (%) | B (A) [H% (%) [1E(%) | A r/min % % A %
400 50 70.3 945 81.4 974 94.9 87.9 127 94.7 90.2 128 1475 270 195 1020 94.1
75 440 60 64.2 93.9 81.6 88.8 94.8 87.5 115 94.8 90.1 116 1775 270 195 956 94.5
400 50 84.0 94.6 81.7 117 95.2 87.9 152 95.1 90.2 153 1475 270 195 1320 94.1
90 440 60 76.4 93.8 82.3 106 94.8 88.2 138 95.0 90.4 139 1775 270 195 1250 94.5
110 440 50 95.3 95.2 87.6 137 95.2 914 181 94.7 92.7 181 1480 270 195 1620 94.1
440 60 87.4 94.5 87.5 125 95.0 91.4 164 94.8 92.6 165 1775 270 195 1510 94.5
132 400 50 112 954 89.3 162 95.2 924 216 94.6 93.2 215 1480 270 195 1780 94.5
440 60 102 94.7 89.3 148 95.0 92.3 196 94.8 93.1 196 1775 270 195 1650 95.0
160 400 50 143 95.4 84.5 202 95.7 89.5 265 955 91.3 268 1480 270 200 2280 94.8
440 60 131 94.9 84.7 184 95.6 89.5 241 95.6 91.2 243 1775 270 200 2130 95.0




=

HIRE—Y

SF-THE/SF-THEO =2RNER; &1 ERR/ESN

@250SD, 280SD7 L —A @280L7 L —LA
L L
® ® ® ®
®
(KE) 5 ° KA D
,@, =

> 2 [o

>[[[> gl

R =
K27/l [ | 1.1Kk3 == A
copER KA | K
Usth ElFElIxB K2 K3
4-9ZR l K
4-0Z%/1'[ e | | xg
N

@250MD, 280MD7L—L
(A) - (R)

K2 k2 HAEAA J ] f
4-9Z5% /K1 } K] “TE \ E
hOYNE ELF_ X8 M
LEth N

ik SF-THE (BAW#Z), SF-THEO (B##2) (250SD~280L)

(i mm)
I 53
h< KW _
== e (1) T — 5 @RISAD
i 218 4 18 6 & A B xC D E F G H KA KG J K K1 [K2|[K3| KD L M N XB | Z
75 - - 998
250SD — 75 55 564.5| 298 | 250 | 535 | 203 |[155.5|30|712 (1385 603 | 100| 130|168 (88 |50| PF3 1028 486449168 |24
90 - - 998
250MD — 30 75 5455| 317 | 2560 | 535 | 203 (1745|30|712 (1575 603 | 100 | 130|168 |50 (50| PF3 1028 486449168 |24
110 - - 1106
280SD — 1770 30 622 |348.5| 280 | 587 |2285| 184 |30|782| 185 | 673 |110| 130|181 |91 40| PF3 1166 560(499|190 (24
132 - . 1106
280MD — 135 170 596.5| 374 | 280 | 587 [228.5(209.5|30|782 (2105 673 |110| 130|181 (40(40| PF3 1166 560(499|190 (24
160 - - 886.5 1415
280L o+ 102021 393 | 280 | 640 |2285(2285(30 822 |2145| 713 | 110 160|160 | 75| 75| PF3 Har| 560 | 607 | 190 | 24
I 5 FUUIES
h< -
o= W ] Y 2 WELE RERARKe
Q@ JOoK [ R [sm6 [ T [ U [ W | &nl | Real aa RamE | om am 6/
250D 110 90 |433.5| b5 10 6 16 B6312C3 | 6312C3 - - - 570 — —
140 110 |4635| 75 12 75 20 - - NU218 6218) | 621722 — 610 610
~omp| 110 | 90 [4625] 55 | 10 | 6 | 16 |6a1eC3 eaiEca| - - - 810 — —
140 110 |4825| 75 12 75 20 - - NU218 6218) | 621722 — 650 650
~s0sp| 110 | 80 [ 484 [ 65 [ 10 | & | 16 |eaiecaleaizca] - - - 720 = —
170 140 544 85 14 9 22 . — NU220 (6220) | 621722 — 810 840
280MD 110 90 |509.5| 55 10 6 16 6312C3 | 6312C3 - - - 810 — —
170 140 |569.5| 85 14 9 22 - — NU220 (6220) | 621722 — 860 900
2801 110 90 |528.5| 55 10 6 16 6312C3 | 6312C3 - - - 1100 — —
170 140 |588.5| 85 14 9 22 — — (6220) 62172Z — 1100 1100

5% @xfiliiuOEo b FHk32507 L — 413 5 2807 L — 413 ) T,
@ ( JHORT VY IEZFEH v TN Y IBHOBAZERLET,
@) — ZIGHEIEBIZ Y — L FR—LRT Y ¥ 2 i 2 3B L e A.
Q/HEHIENREMIT/RL CEFTOT, MFESICL > TRETIBORAZEDEHD T,
@/MEA T, . BRI, ZOMT AT SN BANH D IO T, EMfEAINETESBE LA I T THE L 2 a0,



	三菱电机标准型
	三菱电机高效节能型
	三菱电机制动型
	三菱电机变频器专用型
	三菱电机特殊环境使用型
	三菱电机安全增防型
	三菱电机耐压防爆型
	三菱电机选型参考



